



## Ministerialblatt für das Land Nordrhein-Westfalen

---

Ausgabe: [MBI. NRW. 2004 Nr. 42](#)  
Veröffentlichungsdatum: 10.11.2004  
Seite: 1004

I

### **Berichtigung ; Veröffentlichung von Satzung und Satzungsänderungen des Versorgungswerkes der Apothekerkammer Westfalen-Lippe Bek. d. Finanzministeriums v. 10.11.2004 - Vers 35-00-1. (13) IV C 4**

---

21210

#### **Berichtigung ; Veröffentlichung von Satzung und Satzungsänderungen des Versorgungswerkes der Apothekerkammer Westfalen-Lippe**

Bek. d. Finanzministeriums v. 10.11.2004 -  
Vers 35-00-1. (13) IV C 4

Meine Bekanntmachung vom 8.10.2004 – Vers 35-00-1. (13) IV C 4 – wird wie folgt berichtigt:

In Satz 1, zweiter Halbsatz werden die Worte „Zahnärzteblatt Westfalen-Lippe“ durch die Worte „Mitteilungsblatt der Apothekerkammer Westfalen-Lippe“ ersetzt.

- [MBI. NRW. 2004 S. 1004](#)